



Российская газета: "СК изъял документы по обучению пилотов разбившегося «Боинга»"

Следователи изъяли документы в образовательном центре S7 Training, где проходили переподготовку пилоты «Боинга», разбившегося в Казани. Об этом сообщил руководитель управления по взаимодействию со СМИ СКР Владимир Маркин.

- Следователи намерены установить обстоятельства обучения членов экипажа разбившегося воздушного судна. Сотрудники комитета изъяли программы переподготовки, журналы обучения, а также иные документы, в которых отражена оценка знаний пилотов разбившегося самолета и иных лиц, обучавшихся вместе с ними, - пояснил официальный представитель СКР.

Напомним, жертвами авиакатастрофы в столице Татарстана стали 50 человек: 44 пассажира и шесть членов экипажа. У следствия на данный момент две версии крушения самолета - ошибка пилотов и техническая неисправность.

Межгосударственный авиационный комитет сегодня сообщил, что возраст разбившегося в Казани «Боинга» не мог стать причиной крушения. По данным ведомства, отказов систем, агрегатов и органов управления самолетом, включая канал руля высоты, не зафиксировано. Двигатели воздушного судна работали вплоть до столкновения с землей.

Тимур Алимов

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508786>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
